Dati forniti dall’OIV

C. Processo di attuazione del ciclo della performance Struttura Teenica Permanente {(STP)

C.1. Quante unitd di personalc totale operano
nella STP?

(valore assoluto)
_[112]

C.2. Quante unita di personalc hanno
prevalentemente competenze economico-
gestionali?

| (valore assoluto)

LA

Quante unita di personale hanno
_prevalentemente competenze giuridiche?

12

Quante unita di personale hanno

revalentemente altre competenze?

16|

C.3. Indicare il costo annuo della STP distinto in:

Costo del lavoro annuo (totale delle retribuzioni
lorde dei componenti e degli oneri a carico
delPamm.nes)

1.027.528

Costo di eventuali consulenze

Altri costi diretti annui

5.338

Costi generali annui imputati alla STP

19.549 .45

C.4. La composizione della STP ¢ adeguata in
termini di numero e di bilanciamento delle
competenze nceessarie? (possibili pil risposte)

0 la STP ha un numero adeguato di personalc
X la STP ha un numero insufficiente di
personale

o la SPT ha competenze adeguate in ambito
cconomico-gestionale

X la SPT ha competenze insufficienti in ambito
cconomico-gestionale

o la SPT ha competenze adeguate in ambito
giuridico

o la SPI" ha compcetenze insufficienti in ambito
giuridico




